
 

 
 
 

P á g i n a  1 | 4 

 

RESULTADOS ENCUESTAS DE SATISFACCIÓN  

FACULTAD DE CIENCIAS BIOMÉDICAS Y DE LA SALUD 

ENCUESTA DE SATISFACCIÓN  

*Escala valoración: 1 - 5 

 

A NIVEL DE TÍTULO 

Titulación Nivel de satisfacción: Curso 
2022/2023 

Tasa de 
Respuesta 

Curso 
2023/2024 

Tasa de 
Respuesta 

Grado en Biomedicina 

De los estudiantes con la 
titulación 4,2 16% 3,6 17% 

De los estudiantes con el 
profesorado 4.0 23,5% 4,0 22,6% 

Del profesorado con la 
titulación 4,3 38% 4,1 29% 

De los egresados con la 
titulación ND ND ND ND 

Grado en Biotecnología 

De los estudiantes con la 
titulación 4,1 26,5% 4,0 14% 

De los estudiantes con el 
profesorado 4.0 28,4% 4,2 17,6% 

Del profesorado con la 
titulación 4,2 40% 4,3 25% 

De los egresados con la 
titulación 3,7 36% 4,0 33% 

Grado en Farmacia 

De los estudiantes con la 
titulación 3,5 24,6% 3,8 32% 

De los estudiantes con el 
profesorado 4.1 21% 4,0 24% 

Del profesorado con la 
titulación 3,9 39% 4,2 29% 

De los egresados con la 
titulación 4,0 8% 4,0 63% 

Grado en Medio Ambiente 
y Sostenibilidad 

De los estudiantes con la 
titulación 4,8 35% 4,1 41% 

De los estudiantes con el 
profesorado 4.2 34,5% 4,2 46,8% 

Del profesorado con la 
titulación 3,0 8% 3,6 25% 

De los egresados con la 
titulación ND ND ND ND 

Grado en Nutrición Humana 
y Dietética 

De los estudiantes con la 
titulación 3,6 28,4% 3,5 36% 

De los estudiantes con el 
profesorado 4.3 30,8% 4,2 31,5% 

Del profesorado con la 
titulación 3,8 32% 3,6 20% 

De los egresados con la 
titulación 3,3 30% 3,4 28% 

Grado en Odontología De los estudiantes con la 
titulación 3,9 17% 3,7 16% 
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De los estudiantes con el 
profesorado 4,5 19,4% 4,5 21,8% 

Del profesorado con la 
titulación 4,1 52% 4,4 18,5% 

De los egresados con la 
titulación 4,2 29% 4,3 30% 

Grado en Psicología 

De los estudiantes con la 
titulación 3,9 36% 3,9 33% 

De los estudiantes con el 
profesorado 4,1 33% 4,2 28,7% 

Del profesorado con la 
titulación 4,1 43% 4,3 13,4% 

De los egresados con la 
titulación 3.8 20% 4,3 35% 

Grado en Veterinaria 

De los estudiantes con la 
titulación 4,4 48% 4,2 21,8% 

De los estudiantes con el 
profesorado 4,4 37% 4,4 25,7% 

Del profesorado con la 
titulación 4,8 54% 4,3 15% 

De los egresados con la 
titulación ND ND ND ND 

MU en Bioinformática 

De los estudiantes con la 
titulación 3,1 61% 3,5 43% 

De los estudiantes con el 
profesorado 4,4 17,3% 4,2 20,2% 

Del profesorado con la 
titulación 4,4 22% 5,0 2.3% 

De los egresados con la 
titulación ND ND 3,1 43% 

MU en Biología y Tecnología 
Aplicada a la Reproducción 

Humana Asistida 

De los estudiantes con la 
titulación 3,9 84% 3,9 84% 

De los estudiantes con el 
profesorado 4,6 49,7% 4,4 81,2% 

Del profesorado con la 
titulación 5,0 9% 5,0 8,3% 

De los egresados con la 
titulación 3,1 27% 2,4 48% 

MU en Cirugía e 
Implantología Bucal 

Avanzada 
 
 
 
 

De los estudiantes con la 
titulación 3,8 65% 4,2 68% 

De los estudiantes con el 
profesorado 4,4 16,3% 4,7 60,8% 

Del profesorado con la 
titulación 5,0 16% 4,8 89% 

De los egresados con la 
titulación 
  

4,0 40% 4,6 27% 

MU en Endodoncia 
Avanzada 

De los estudiantes con la 
titulación 4,9 61% 4,6 42% 

De los estudiantes con el 
profesorado 4,5 68,8% 4,6 90% 

Del profesorado con la 
titulación 5,0 11% 4,7 24% 

De los egresados con la 
titulación 
  

5,0 67% 5,0 50% 

MU en Neuropsicología 
Clínica 

De los estudiantes con la 
titulación 3,1 37% 3,5 45% 
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De los estudiantes con el 
profesorado 4,4 13,2% 4,5 17% 

Del profesorado con la 
titulación 3.8 19% 4,0 6% 

De los egresados con la 
titulación ND ND 3,0 67% 

MU en Nutrición Clínica 

De los estudiantes con la 
titulación 2,6 50% 3,1 46% 

De los estudiantes con el 
profesorado 4,3 26% 4,4 24% 

Del profesorado con la 
titulación 4,6 33% 4,2 23% 

De los egresados con la 
titulación ND ND 3,9 56% 

MU en Ortodoncia 
Avanzada 

De los estudiantes con la 
titulación 3,7 59% 4,0 74% 

De los estudiantes con el 
profesorado 4,3 43,2% 4,6 73% 

Del profesorado con la 
titulación 5,0 21% 4,6 54% 

De los egresados con la 
titulación 4,2 31% 4,0 23% 

MU en Prótesis, 
Implantoprótesis y Estética 

Dental 

De los estudiantes con la 
titulación 3,4 76% 3,7 58% 

De los estudiantes con el 
profesorado 4,3 20,6% 4,6 49,5% 

Del profesorado con la 
titulación 5,0 6,4% 4,5 7,7% 

De los egresados con la 
titulación 5,0 25% 5,0 17% 

MU en Psicología General 
Sanitaria 

De los estudiantes con la 
titulación 3,9 48% 3,6 36% 

De los estudiantes con el 
profesorado 4,2 13,6% 4,3 10% 

Del profesorado con la 
titulación 4,6 6,2% 3,7 5% 

De los egresados con la 
titulación 4,0 48% 3,9 45% 

MU en Psicología del 
Deporte 

De los estudiantes con la 
titulación 4,3 84% 3,5 41% 

De los estudiantes con el 
profesorado 4,4 7,1% 4,3 20,7% 

Del profesorado con la 
titulación 5.0 9% 5,0 3.2% 

De los egresados con la 
titulación ND ND ND ND 

MU en Psicología Infantil y 
Juvenil 

De los estudiantes con la 
titulación 3,8 18,5% 3,9 59% 

De los estudiantes con el 
profesorado 4,4 19% 4,4 43% 

Del profesorado con la 
titulación 5.0 43% 4,7 12,5% 

De los egresados con la 
titulación  

4,0 40% 4,0 29% 

MU en Psicología Jurídica y 
Forense 

De los estudiantes con la 
titulación 3,6 42% 3,7 39% 

De los estudiantes con el 
profesorado 4,6 33% 4,3 33,7% 
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Del profesorado con la 
titulación 5.0 25% 5,0 14,2% 

De los egresados con la 
titulación ND ND ND ND 

MU en Trastornos del 
Comportamiento 

Alimentario y Obesidad 

De los estudiantes con la 
titulación 3,2 41% 3,8 70% 

De los estudiantes con el 
profesorado 3,8 7,5% 4,6 40,2% 

Del profesorado con la 
titulación 5.0 7.5% 4,7 4.8% 

De los egresados con la 
titulación 3,3 32% 3,9 56% 

MU en Atención 
Farmacéutica y Servicios 

Profesionales Farmacéuticos 
Asistenciales 

De los estudiantes con la 
titulación ND ND 3,7 63% 

De los estudiantes con el 
profesorado ND ND 4,0 6,6% 

Del profesorado con la 
titulación ND ND 5,0 11,7% 

De los egresados con la 
titulación ND ND ND ND 

MU en Intervención 
Psicológica en Situaciones 

de Crisis, Catástrofes y 
Emergencias 

De los estudiantes con la 
titulación ND ND 3,7 70% 

De los estudiantes con el 
profesorado ND ND 4,8 31% 

Del profesorado con la 
titulación ND ND 5,0 1.5% 

De los egresados con la 
titulación ND ND ND ND 

 

 

A NIVEL DE CENTRO 

Nivel de satisfacción: Curso 
2022/2023 

Número de 
Respuestas 

Curso 
2023/2024 

Número de 
Respuestas 

Del PAS con el nivel de calidad 
de las titulaciones 4.0 131 4.1 131 

 

 

 


